

**Kategorija:** Intimni Gel

## Tečni vibrator 10ml

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0209

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju neizmernog zadovoljstva sa našim **tečnim vibratorom** od 10ml, koji predstavlja savršenu kombinaciju inovativnosti i uzbuđenja. Ovaj proizvod je osmišljen da pruži trenutne osećaje peckanja i topline, a njegovo delovanje dodatno podstiče cirkulaciju krvi, omogućavajući vam da doživite neverovatan užitak i opuštenost u vašem intimnom svetu. Kada koristite naš **tečni vibrator**, spremite se da vas obuzme osećaj jedinstvene stimulacije koja će vas odvesti u novo poglavlje opuštanja i eksploracije.

Formulacija našeg proizvoda bogata je ekstraktom Acmella Flower, poznatom po svojim stimulativnim i afrodizijačkim svojstvima. U kombinaciji sa Aloe Verom, koja pruža umirujući i hidratantni efekat, naš **tečni vibrator** postaje pravi eliksir užitka. Ovaj proizvod je stvoren za žene koje teže ka vrhunskim iskustvima, omogućavajući im da se potpuno prepuste čarima svojih čula. Prolazak kroz dan može biti naporan, ali uz naš **tečni vibrator**, svaka večer može postati nezaboravno putovanje u svet zadovoljstva.

Brend Bijoux Indiscrets je sinonim za kvalitet i luksuz, a naš svetlucavi eliksir nudi vam više od običnog proizvoda za uživanje. Ovo je poziv da se oslobodite i istražite dubine svog seksualnog potencijala. Kada jednom iskusite efekat našeg **tečnog vibratora**, shvatićete da je to upravo ono što vam je nedostajalo. Prekinite rutinu svakodnevnog života i uložite u svoje zadovoljstvo. Jer vi to zaslužujete.

Naša online prodavnica nudi bogat asortiman igračaka za odrasle, a posebnost našeg **tečnog vibratora** je u tome što je više od običnog proizvoda – to je ključ za otključavanje intimne ekstaze. Posetite naš sexy shop i otkrijte raznovrsnost koja će zadovoljiti svaku vašu želju. Ne zaboravite, pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu, kako bismo vam omogućili potpunu privatnost i sigurnost prilikom kupovine.

Donosimo vam proizvode koji ne samo da će obogatiti vaš seksualni život, već će vas naučiti da cenite svaki trenutak užitka. Bez obzira na to da li ste iskusni u istraživanju ili se tek upuštate u svet intimnog uživanja, naš **tečni vibrator** će vam pružiti jedinstveno iskustvo koje nećete zaboraviti. Pridružite se mnogim zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili prednosti ovog revolucionarnog proizvoda. Uzmite stvar u svoje ruke i prepustite se strasti – kupite naš **tečni vibrator** i dozvolite sebi da doživite svet koji će vas potpuno obuzeti. Neka svaka vaša fantazija postane stvarnost uz naše proizvode i neka vaša noć zasija svetlostima zadovoljstva.

## Deklaracija

Model:	Tečni vibrator 10ml BIJOUX0209
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući   Biljni   Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562015244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------